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— A ki halállal fenyegette a román minisztere­
ket. Bukaresti táviratunk szerint a rendőrségnek 
Crajovában tartott házkutatásai közben sikerült 
kézrekeritenie azt az embert, ki Bratianu minisz­
terelnököt és a kormány többi tagjait levélben ha­
lállal fenyegette. Az illető egy Potescu nevű 
földmunkás, ki még letartóztatása pillanatában is 
borzasztó fenyegetésekkel illette Bratianu minisz­
terelnököt és azt mondotta, hogy ha őt letartóz­
tatják is, a kormány napjai meg vannak számlálva.

— Betörő ezredes. Belgrádi táviratunk szerint 
a Mali Journal a következőket jelenti: A topcsideri 
parkban lévő laktanyában az ott elhelyezett 
zászlóalj pénztárát éjjel feltörték és kirabolták. 
A nyomban megindított katonai vizsgálat várat­
lan eredménynyel járt. Kiderült, hogy az ezred 
parancsnoka, Babies Péter ezredes, maga volt a 
betörő. Rögtön letartóztatták és várfogságra ve­
tették. Babies Belgrádban városszerte ismert 
alak volt és a legelőbbkelő körökkel érintkezett.

— Vakmerő vonatrablás. Newyorkból táv- 
iratozzák lapunknak : Száznál több rendőrhiva­
talnokot küldtek ki négy vakmerő rabló üldözésére, 
a kik Euréka közelében a Missouri-vasút egy vonat- 
tát megáhitották és a postakocsit kirabolták. 
Két bandita egy Euréka előtt 9 mértföldnyire 
levő állomáson szállt fel a vonatra, a másik kettő 
Euréka előtt egy mértföldnyire várta a vonatot 
és lámpákkal intőjelzéseket adtak, a mire a vonat- 
vezető meglassította a vonat sebességét. A két 
jelző bandita erre felugrott a mozdonyr a és revol­
verrel a kezükben kényszeritették, hogy a vonatot 
állítsák meg. A közben a vonaton levő két bandita 
az utasokkal megtelt kocsisoron végigmenve, le­
kapcsolta a személyszállító kocsikat a postakocsi­
tól és az utóbbit a hatalmukba kerített mozdony­
nyal a szabad pályán tovább vitték. A postakocsi 
hivatalnokait halálfenyegetések közben megkötöz­
ték ; az egyik ugyan megkisérelte a szökést, de a 
banditák revolverrel a lábába lőttek! Menetközben 
az egyik bandita a mozdonyt kezelte, mig a többi 
a postazsákokat üritette ki. Mihelyt e munkájukat 
befejezték, a mozdonyban levő gőzt, és vizet ki­
eresztették, majd a hivatalnokokat és a fűtőt és 
mozdonyvezetőt egy negyedórái sétára kényszeri­
tették, keresztiil-kasul vezetve őket a környéken. 
Még nem tudják, hogy mekkora a rablók által 
okozott kár. A veszteséget legalább huszonöt 
csomag pénzcslevélre becsülik. Eltűntek továbbá 
nagy értékű csomagok is. ( F .)

— A Therapia szanatóriumban Cirkvenic&n erő­
sítő-, edző-, hizlaló-, lég-, nap- és vizkurák egész té­
len át. Gyermekek kíséret nélkül felvétetnek. Vezető 
orvos dr. Groó Béla.

— Meggyilkolt marhakereskedő. Nyíregyházá­
ról táviratozzák : Weiser nyolezvan éves meggyil­
kolt marhakereskedő gyilkosait ifj. és id. Jambrik 
János személyében elfogták. Az elfogatás Horváth 
József báró bapi uradalmában történt. A tettesek 
tagadnak, azonban a kihallgatott tanuk vallomása 
szerint Wejsert a gyilkosság előtti éste látták 
Jambrikékhoz menni, a kikkel üzléti’ összekötte­
tésben állott. Jambrikékat átkisérték a nyíregy­
házi ügyészség fogházába.

— Ródlizás a halálba. Berlinből táviratozzák 
nekünk : A Berlin melletti Lichtenfeld városkában 
megrendítő szerencsétlenség történt tegnap. Egy 
kis leányka ródlizás közben nem tudta megfékezni 
a nekilendült szánkót és nyomtalanul eltűnt a 
lejtő alatt folyó Its folyóban. Holttestét máig nem 
lehetett megtalálni. <F .)

— Rablótámadás egy lakásban. A rendőrség 
különös rablótámadás ügyében nyomoz tegnap óta. 
Özvegy dr. Suhajda Istvánná magánzónő Ráday- 
utcza 23. számú lakásán szolgál Jandrics Mária 
húsz éves cseléd. Szombat estefelé bekopogtatott 
a lakásba egy 25—28 év körüli urias külsejű férfi. 
A cseléd egyedül volt otthon s az idegent nem 
akarta beereszteni.

— Nyissa csak ki az ajtót, — kiáltott be a 
fiatal ember — én Suhajdáné fia vagyok.

Erre a cseléd beeresztette az idegent. A mikor 
az előszobában volt, a leányra rontott, a földre 
teperte, zsineggel összekötözte a kezét, lábát, a 
száját kendővel betömte, azután bement a szo­
bába, a hol minden szekrényt feltört, az egész 
lakást felforgatta, azután a nélkül, hogy valamit 
elvitt volna, eltávozott. A leányt Csermák Alajosné 
mosónő találta meg eszméletlenül. Hogy mi lehe­
tett a támadó fiatal ember czélja, nem tudják.

— Loubet adománya. A párisi árvízkárosul­
tak javára beözönlő adományok majd úgy dagad­
nak, migt az árviz. Nem egy ismeretlen ember ad 
1000 frankot, sőt egy ismeretlen ur 50.000 frankot 
küldött be, Falliéres pedig 20.000 frankot jegyzett. 
Annál kínosabban érintette a párisiakat, hogy 
Loubet ex-elnök csak 200 frankot küldött, pedig 
Loubet dúsgazdag ember, s csak elnökösködése 
alatt 9,400.000 frankot kapott az országtól. A párisi 
lapok most napról-napra támadják e miatt s 
némelyik egyenesen piszkos zsugorinak mondja.

— Féltékenységi dráma. Berlinből táviratoz­
zák lapunknak : Rixdorfban egy Liedkte nevű 
pallér 31 éves felesége férje ellen merényletet köve­
tett el, a mennyiben egy borotvával át akarta vágni 
gégéjét. Az asszony ennek elkövetése után negye­
dik emeleten levő lakásukról levetette magát az 
udvarra, a hol szétzúzott tagokkal holtan terült el. 
Liedkte csak könnyebben sebesült meg és most 
a kórházban ápolják. A tett indoka féltékeny­
ség volt. ( F . )

— Merénylő legények. Még e hónap 3-án éj­
szaka történt, hogy Horváth György huszonhat 
éves kocsis, Kiss János negyvennégy éves és Tóth 
Márton huszonöt éves napszámosok a Besnyői- 
uton összeverekedtek. Kiss és Tóth Horváthra tá­
madt s karókkal, botokkal addig ütötték, a mig 
a szerencsétlen ember elveszítette az eszméletét, 
azután bedobták egy üres telekre, a hol Horváth 
tizennyolcz órán át feküdt eszméletlenül. A mikor 
magához tért, haza ment Besnyői-ut 7. számú 
lakására és ágyba feküdt. Állapota tegnap oly 
súlyosra fordult, hogy be kellett vinni a Rókus- 
kórházba. Kiss Jánost és Tóth Mártont a rendőr? 
ség letartóztatta.

— Betörés a templomba. Tegnap éjjel ismeret­
len tettesek betörtek a kassai izraelita templomba 
és elloptak több értékes kegyszert. A betörőket 
nyomozzák.

— Ügyes hamisítások. André Michel franczia 
műtörténész azt kérdezi egy franczia folyóiratban, 
hogy mikor nyílik már meg a hamisított műtárgyak 
első múzeuma, Párisban vagy egyebütt. E muzeum 
immár nagydn aktuális, a mikor a hamisított mű­
tárgyak száma egyre növekedik és ezek az ál­
dolgok oly szépen, ügyesen készülnek, hogy alig 
különböztethetők meg az igaziaktól. Vannak csodá­
latosan utánzott elefántcsontfaragványok. Bron­
zot mindenféle vegyi utón meglepő tökéletességgel 
tudnak patinássá tenni. A Louvreben látható egy 
Robbiának tulajdonított terrakotta-dombormű, a 
min egy törött részt úgy kijavítottak, hogy aligha 
akad müértő, a ki megmondja, hogy mi rajta az 
antik és mi a modern. Párisban egész műhelyeket 
rendeztek be, a hol mindenfajtáju műtárgyakat 
csinálnak, a gót stilü almáriumtól a legfinomabb 
meisseni porczellánig. Huszonöt frankért gyárta­
nak tizenharmadik századbeli reimsi szobrocská­
kat, a melyek Amerikában ezerszeres árakon kel­
nek el. A hamisítók már annyira mennek, hogy 
szukát is tenyésztenek és valódira összerágicsál- 
tatják velük a holmikat. Ezek a férgek vidám 
perczegés közben pár hónap alatt elvégeznek év­
százados munkát. Ideje már, — fejezi be fejtegeté­
seit André Michel — hogy megalapítsák a hamisí­
tott műtárgyak múzeumát. Régészek és vegyészek 
bámulatos találmányai múlhatatlanul szükségessé 
teszik ezt.

— Harcz a peeri czimért. Abban a szenzá- 
cziós pörben, mely most kezdődött Londonban, 
melynek hőse Ernest Henry Sackvilic-West, a 
volt washingtoni követnek s Pepitának, a hires 
spanyol tánezosnőnek fia, ’tudvalevőleg nagy örök­
ségről van szó. Ernest Henry el akarja vitatni 
Pepita férjének unokaöccsétől, a jelenlegi Sack- 
ville-West lordtól a peeri czimet, ki Hcnrynek 
nővérét vette nőül. A tárgyaló-terembe százával 
tolong az elegáns közönség, s spanyol pap is van 
közte néhány. A tárgyalás régi szerelmeslevelck 
felolvasásával kezdődött. Az öreg lord Sackville 
1853-ban a berlini követség attaséja volt, ott 
ismerkedett meg Pepitával s 1862-ben lady Sack­
ville született a viszonyból. A lord állítólag 1863-ban 
vette nőül Pepitát, s 1864-ben született első tör­
vényes gyermeke, ki azonban 1871-ben meghalt. 
A felperes 1869. júniusban született, s születési 
bizonyítványán ez áll : Honourable Lionel Sack- 
ville-West 42 éves követségi titkárnak és a 33 éves 
Josephine Duran de Ortega fia. Aláírva a lord s 
Pepita által. A védő azt álhtja, hogy a lord soha­
sem vette nőül Pepitát, azonldvül Pepita Antonio 
de Oliva felesége volt, ki 1851-ben vette nőül 
s 1871-ben meghalt. A tanúvallomásokból az 
derül ki, hogy a lord mindenütt feleségének adta ki 
Pepitát.

— Házasságok. A dohány-utezai izraelita templom­
ban vasárnap délben esküdött örök hűséget J u n k e r  Pál dr, 
fővárosi ügyvéd E h rlich  G. Gusztáv, a pesti hitközség 
elöljárója, bankigazgató leányának, S á r ik á n a k . Az esküvő 
alkalmából zsúfolásig megtelt a dohány-utezai hatalmas 
templom. Az első padsorokat cs az oltár melletti emel­
vényt a notabilitásoknak tartották fönn, a közönség 
többi részének elhelyezéséről pedig fehér szalagos rende­
zők egész serege gondoskodott. A megjelentek között 
ott láttuk : Andrássy Gyula gróf v. b. t. t. volt belügy­
minisztert, Fülepp Kálmán főpolgármestert, Bárczy 
István dr. polgármestert, Rózsavölgyi Gyula és Vaszilie- 
vics János dr. alpolgármestereket, Melly Béla dr. árva­
széki elnököt, Bódy Tivadar dr., Déri Ferencz dr., Feste- 
tich Géza gróf, Folkusházy Lajos, Antal Gyula székes- 
fővárosi tanácsosokat, Szterényi József v. b. t. tanácsost, 
Lánczy Leó és Márkus József főrendiházi tagokat, Gre- 
Károly curiai bírót, botfai Hűvös József és Márkus Miksa 
udvari tanácsosokat, Szatmári Mór országgyűlési kép­
viselőt, Magyarevics Mladen dr. tiszti főorvost, Szabó 
Sándor dr. tiszti főorvos-helyettest, Melba Kálmán tiszti 
főügyészt, Zoltán Menyhért dr. árvaszéki ülnököt, Kiss 
Ferencz elöljárót, Körösi Henrik királyi tanácsost, Gaszner 
Pál adófelügyelőt, Forbáth Imre dr. műegyetemi tanárt, 
Morzsányi Károly dr.-t, Wolfner Józsefet, Simonovics 
Béla városbirót, Darvay Fülöp dr.-t, Ehrlich Zsigmond 
dr.-t, a bécsi Concordia elnökét, Bródy Samu dr.-t, Wel- 
lisch Alfréd középitési tanácsost, Falk Zsigmondot, Ehr­
lich Manót, Glück Frigyest, Markusovszky Béla tüz- 
folügyelót, Glass Izor dr.-t stb. A pesti izraelita hitközség 
elnöksége és elöljárósága részéről Weinmann Fülöp dr. 
udvari tanácsos hitközségi elnök, Grauer Vilmos dr., 
Adler Lajos, Unger Alajos dr., Kohn Arnold, Kohner 
Vilmos dr., Breitner L. Zsigmond és Rosenberg Mór elöl­
járók ; a szent-egylet Winterberg Gyula elnök ósMezey 
Ferencz dr. főtitkár vezetésével. A papság részéről Kohn 
Sámuel főrabbi, Feldmann, Fischer és Grossmann rabbi­
nusok. Az orgona ünnepies hangjai között vonult be a 
lakodalmi menet. A fiatal pár után Wellisch Elza, Weitzen- 
hoffer Sári, Kiss Kata és Honig Elza nyoszolyólányok 
vőfélyeikkel, azután a rokonok és vendégek. Az esketési 
szertartást Lazarusz fókántornak nagy művészettel elő­
adott éneke vezette be, a melynek befejeztével Wenezianer 
Lajos dr. újpesti főrabbi, a vőlegény családjának régi 
meghitt barátja végezte az esketési szertartást. A főrabbi 
gyönyörű beszédet intézett a fiatal párhoz, a melyet az­
után Kohn Sámuel főrabbi áldott meg. A kivonuló nász­
menetet a megjelentek százai melegen köszöntötték. 
Az esküvő előtt a pesti izraelita hitközségnek egy küldött­
sége tisztelgett Ehrlich G. Gusztávnál Grauer Vilmos dr, 
vezetése mellett és üdvözölte az örömszülőket.

Ugyanez a fényes társaság volt jelen az ezután 
következő esküvőnél is. L e itn e r  Adolf ár. országgyűlési 
képviselő leányát, I lo n k á t vezette oltárhoz F u ch s  Aladár, 
a Magyar Fakereskedők Hitelintézete részvénytársaság 
vezető igazgatója. Az esketési szertartást Kohn Sámuel 
dr. főrabbi és Lazarusz főkántor végezték. Az esküvőnél 
jelen voltak a demokrata kör tagjai, a III. kerületi de­
mokrata párt küldöttsége és a kereskedői és iparosvilág 
számos kitűnősége.

S t ip l  Károly, a budapesti biintetőtörvényszék el­
nöke, feleségül vette néhai P a p  Gyula dr. kir. táblabiró 
özvegyét és jelenleg nászuton van. Távollétében a 
büntetótörvényszék ügyeit Bakonyi Kálmán kir. táblabiró 
vezeti.

G a lg ó czy  Lajos színművész ma esküdött örök hűsé­
get A r a n y o s s y  Annuskának.

K r e u tz  József budapesti posta- és távirdatiszt folyó 
hó ö-ón, szombaton, vezette oltárhoz Székesfehérvárott 
G a ra  Kornéliát, özv. Gara Aladámé leányát, Gara Jó­
zsef hirlapirótársunk, belvárosi városbiró unokahugát.

C s e r m e ly t Sándor dr. és B a r tm a n  Mária folyó hó 
7-én tartották esküvőjüket Vallendárban (Poroszország).

H osch ek  Imre zombori mérnök eljegyezte W a li-  
k o v s zk y  Irént Budapestről.

S eb es tyén  Arnold eljegyezte M ik ló s  Jolánt Buda­
pesten.

1 — A nagyváradi apacsok királya. Nagyvárad;
ról jelenti tudósítónk telefonon : Zölder József 
veszedelmes betörőt a rendőrség régóta üldözte, 
de senki sem merte elfogni, mert megüzente a 
detektiveknek, hogy a ki hozzá mer nyúlni, halál 
fia : úgy elteszi láb alól, mint Liabeuf, a párisi 
apacs-király. Tegnap egy kávéház ablakán bámész­
kodott Zölder a kávéházba, a mikor Bot György 
detektív hátulról hozzákerült és megragadta 
karját. A betörő zsebébe nyúlt, revolvert rántott 
elő és hátra akart lőni a detektivre, de az ebben 
a pillanatban megrántotta a két karját cs ig y  
Zölder önm agára  lőtt. Haldoklott, midőn a kór­
házba vitték.

— Halál a tolonezházban. Szombaton a tolonczház-
ban hirtelen meghalt Jakabbfi Géza harminozhárom éves 
csavargó, a ki a főváros területéről ki van tiltva. Való­
színű, hogy szivszélhüdés ölte meg. Holttestét a boncz- 
tani intézetbe vitték.

— Temessétek el a holttestet! Popa Zakariás, 
Mézes községbeli jómódú gazda több ezer koroná­
val indult a vásárra most két hete, s azóta nem 
került haza. A csendőrök keresték, de hiába. Most 
azután, mint nagyváradi tudósitónk telefonálja, a 
mózesi községházán sajátságos falragasz vonta 
magára a figyelmet. Újságból kivágott betűkkel, 
román nyelven hirdette:

— Keressétek Popa holttestét a nyegrefalvi 
utón, a vadkörtefa alatti bokorban ! Temessétek 
el a holttestet, mert eltemettetlen holttest nagy 
szerencsétlenséget hoz a falura !

Megtalálták a holttestet a megjelölt helyen 
és megállapitották, hogy Popa gyilkosságnak lett 
az áldozata, A tettest kutatják.
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